

ПРОТОКОЛ №1
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора
ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС»

05 жовтня 2021 року

м. Чигирин

Персональний склад – 5 членів. Присутні на засіданні – 5 членів.

Присутні: Дяченко Олена Олександрівна, бухгалтер, Січковий Микола Миколайович, завідувач господарством, Тараненко Вікторія Володимирівна, викладач, Чібіряк Олексій Олександрович, вихователь гуртожитку, Шпильова Анна Віталіївна, студентка 47 групи.

Порядок денний:

1. Ознайомлення з наказом в.о.директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» від 24 вересня 2021 року №21 «Про організацію та проведення виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС».

2. Обрання голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС».

3. Обрання заступника голови виборчої комісії з проведення виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС».

4. Ознайомлення з нормативно-правовою базою щодо порядку обрання керівника закладу фахової передвищої освіти.

З питання першого порядку денного

Слухали: Тараненко В.В., викладача, члена виборчої комісії, яка зазначила, що наказом в.о.директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» від 24 вересня 2021 року №21 «Про організацію та проведення виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» визначено ряд заходів щодо організації і проведення виборів директора та затверджено персональний склад виборчої комісії з проведення виборів директора та зачитала її персональний склад.

Ухвалили: прийняти до уваги інформацію щодо персонального складу виборчої комісії та використовувати її у вирішенні організаційних питань діяльності виборчої комісії в подальшій роботі.

З питання другого порядку денного

Слухали: Дяченко Олену Олександрівну, члена виборчої комісії, яка запропонувала обрати на посаду голови виборчої комісії Тараненко Вікторію Володимирівну, викладача, яка дуже відповідальна в роботі, має великий досвід роботи та хороші організаторські здібності.

Виступили: Січковий Микола Миколайович та Чібіряк Олексій Олександрович, члени виборчої комісії, які підтримали пропозицію обрати головою виборчої комісії Тараненко Вікторію Володимирівну.

Ухвалили: Обрати головою виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» викладача Тараненко Вікторію Володимирівну.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

З питання третього порядку денного

Слухали: голову виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» Тараненко Вікторію Володимирівну, яка запропонувала на посаду заступника голови виборчої комісії з виборів директора кандидатуру вихователя гуртожитку Чібіряка Олексія Олександровича.

Ухвалили: обрати заступником голови виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» вихователя гуртожитку Чібіряка Олексія Олександровича.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

З питання четвертого порядку денного

Слухали: Січового Миколу Миколайовича члена виборчої комісії, який запропонував на посаду секретаря виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» кандидатуру бухгалтера Дяченко Олени Олександрівни.

Ухвалили: обрати секретарем виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» бухгалтера Дяченко Олену Олександрівну.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

З питання п'ятого порядку денного

Слухали: голову виборчої комісії з виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» Тараненку Вікторію Володимирівну, яка ознайомила членів виборчої комісії з основними положеннями нормативно-правової бази щодо обрання керівника закладу фахової передвищої освіти. Основними нормативно-правовими актами у цій сфері є: Закон України «Про фахову передвищу освіту», Положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти в Уманському національному університеті садівництва», що затверджено наказом ректора УНУС 17.06.2021р. №01-16/23-од, Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора ВСП ЧЕПФК УНУС та Положення ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС», окреслила основні положення вказаних нормативно-правових актів та запропонувала їх членам виборчої комісії для обов'язкового ознайомлення.

Ухвалили: членам виборчої комісії взяти до відома інформацію та використовувати в роботі нормативно-правові акти щодо порядку обрання керівника закладу фахової передвищої освіти, а саме: Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти в Уманському національному університеті садівництва», що затверджено наказом ректора УНУС 17.06.2021р. №01-16/23-од, Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС» та Положення ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС».

Голова виборчої комісії

Вікторія ТАРАНЕНКО

Секретар виборчої комісії

Олена ДЯЧЕНКО